

## "REABILITARE, SUPRAETAJARE ȘI EXTINDERE CORP "A" DE LA UNITATEA DE ASISTENȚĂ MEDICO-SOCIALĂ"

I.D.: 94937750

Data publicării	22.03.24	Coduri CPV	45210000-2
-----------------	----------	------------	------------

Descriere: Particularitățile achiziției: Sistemul constructiv: Pereții interiori au grosimea de 38-40 cm, iar cei exteriori au grosimea de 50 cm și sunt alcătuiți din elemente ceramice pline și mortar de var. Elementele pentru confinare (stâlpișoeii și centurile din beton armat) lipsesc. Planșeul peste parter este realizat din grinzi de lemn de brad ecarisat. Șarpanta este din lemn de brad ecarisat. Sub pereții structurali sunt fundații din balast compactat cu grosimea de 20-50 cm, peste care s-a zădit un soclu de cărămidă. Închiderile exterioare și compartimentările interioare Parterul, etajul și mansarda sunt închise cu GVP de 25 cm, aliniat la fața exterioară a stâlpilor de beton. Peste GVP se aplică un termosistem de vată bazaltică de 15 cm. În dreptul soclului, se va folosi polistiren extrudat de 10 cm. Local, în dreptul scărilor de evacuare, pentru a nu avea colțuri de grindă ieșite din perete, închiderea de GVP se va realiza de 30 cm, astfel încât să se alinieze fețelor stâlpilor și grinzilor. Pereții interiori vor fi realizate tot din GVP, cu excepția măștilor prelungite ale ghenelor, care vor fi din gipscarton. Ferestrele vor fi realizate cu tâmplărie PVC cu rupere de punte termică și geam termoizolant tripan. În zona corpului vechi, pe parter, se va păstra zidăria existentă de cărămidă plină. Finisajele interioare: Pardoselile interioare din camere și zonele de circulație vor fi realizate din covor PVC lipit de șapă cu adeziv. În balcoane se va monta gresie, la fel și în debarale. Pereții și tavanele vor fi finisate în general cu vopsea lavabilă. Tâmplăria interioară va fi realizată din PVC. Finisajele exterioare: În exterior, pereții vor fi finisați cu tencuială decorativă în culoarea alb și gri. Soclul va fi finisat cu tencuială de soclu, mozaicată. Acoperișul și învelitoarea Acoperirea corpului studiat este de tip șarpantă. Șarpanta va fi parțial de lemn, peste pod și balcoane și parțial de beton și lemn, peste mansardă. Învelitoarea va fi realizată din abla amprentată, de culoarea folosită pe corpul B. Coșurile de fum: Nu este cazul. În curte se vor amplasa panouri solare, pe sisteme proprii de susținere. În corpul C, se va monta pe interiorul planșeului de lemn, pe toată suprafața corpului, un sistem de gipscarton EI-30. Corpul nou -reliazat se va dota cu 14 băim dintre care 9 dimensionate și dotate pentru persoane cu dizabilități locomotorii. Dintre acestea 9, una este destinată vizitatorilor și persoanei, iar celelalte 8 deservesc, la parter 3 saloane și la etaj. Dublate de băi normale, șase grupuri de cazare de câte două saloane. La mansardă se mai află un grup sanitar fără dotări speciale, și o chiuvetă pentru uz ocazional.